

今日沈城 雨雪大风降温齐上 注意保暖小心安全

昨日,我省迎来了今年入冬以来的最强雨雪、寒潮、大风天气。省内最大降雨量出现在营口盖州市邢家沟,为76.7毫米,建平镇和凌源分别出现5.4毫米和4.7毫米的降雪。据悉,这也是1951年以来,11月份最明显的雨雪天气。

针对这次强雨雪、寒潮、大风天气过程,我省多部门下发紧急通知。在此,提醒市民外出要注意保暖,路面湿滑,注意小心慢行谨防滑倒。



沈阳迎来降雨降温天气。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

沈阳全天在-1℃~-8℃ 明日阳光重返

昨日,沈阳市气象局发布消息,昨日下午3时至今日下午5时,市区中到大雨转小雪,平均降水量20~35毫米,降雪量1~2毫米。今早5时前后,大部分地区将陆续出现雨转雪或雨转雨夹雪的天气,康平、法库今天将达到中到大雪,新民、辽中是小到中雪,市区是小雪,市区转雨夹雪时间为今早7时,转雪时间为今早8时。

在冷空气和雨雪影响下,气温骤降,今天全天气温都将处在-1℃及以下,在-1℃~-8℃左右,另外,再加上5到6级的强劲北风,室外体感进入到真正寒冷的冬天。

今日夜间,沈阳市天气转为多云,北风4到5级,明日沈城阳光重返,天气转晴。明日以后,冷空气占据天气主角,最高气温停留在个位数。

省内最大降雨量 76.7 毫米 在营口盖州市

昨日下午5时许,省气象局发布天气实况信息及未来预报信息。

最大降雨量出现在营口盖州市邢家沟,为76.7毫米,最大小时降雨量出现在大连金普新区向应街道,为17.2毫米。这一时间段,全省

1069个气象站中,有615个气象站出现6级以上瞬时大风,沈阳、大连、锦州、阜新、朝阳、盘锦、葫芦岛地区的57个气象站出现8级以上瞬时大风,最大瞬时风力9级(22.0米/秒),出现在大连长海县小长山乌蟒。

明后两天抚顺等地最低气温-16℃~-10℃

来自省气象局的消息,随着气温下降,我省西部、北部地区的降水将由雨转为雨夹雪或雪,降雪量级会达到中雪到大雪,将产生道路结冰、湿滑或积雪,对交通有很大影响,提醒市民注意交通安全。

今日午后降水基本结束,明日全省全面

转晴。降温从西部开始,预计今日全省各地气温将下降10~12℃,局部下降14~16℃。明日和21日这两天早晨气温达到最低,最低气温沈阳、抚顺、阜新、铁岭、朝阳地区-16℃~-10℃,大连地区-3℃~1℃,其他地区-9℃~-4℃。

铁西区重点项目入库240个 完成全年目标

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 截至目前,铁西区落实市重点项目入库240个,已完成沈阳市政府下达目标,总投资2426.6亿元。按照投资规模划分,投资100亿元以上项目4个,50~100亿元项目6个,20~50亿元

项目19个,10~20亿元项目19个,5~10亿元项目36个,5亿元以下项目156个。按照产业划分,工业项目109个,其中战略新兴产业占比72%服务业项目46个,房地产项目60个,基础设施项目25个。

沈41台非道路移动机械因尾气超标被处罚

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 尾气排放超标的叉车、起重机等非道路移动机械被查处后,禁止在机械现场作业。近日,沈阳市41台非道路移动机械尾气超标被处罚,涉及21个单位和个人,被查处的非道路移动机械主要为装载机、叉车、挖掘机等。沈阳市生态环境局提醒,超标非道路移动机

械的使用单位、业主接受查处后,须维修后复检,检测合格取得环保牌照后方可恢复现场作业。根据《沈阳市生态环境局关于强化我市非道路移动机械监督管理降低污染物排放的通告》,各有关单位和个人不得使用或租用未经复检合格取得环保牌照的非道路移动机械进行现场作业。

今日雨雪大风又降温 提醒市民注意保暖和交通安全

昨日省内最大降雨量出现在营口盖州市

邢家沟,为76.7毫米

建平镇和凌源分别出现5.4毫米和4.7毫米的降雪

这也是1951年以来,11月份最明显的雨雪天气

全省1069个气象站中,有615个气象站出现6级以上瞬时大风

沈阳、大连、锦州、阜新、朝阳、盘锦、葫芦岛地区的57个气象站出现8级以上瞬时大风,最大瞬时风力9级(22.0米/秒),

出现在大连长海县小长山乌蟒

预计今日午后降水基本结束,明日全省全面转晴

降温从西部开始,预计今日全省各地气温将下降10~12℃,局部下降14~16℃

明日和21日早晨气温达到最低,最低气温沈阳、抚顺、阜新、铁岭、朝阳地区-16℃~-10℃,大连地区-3℃~1℃,其他地区-9℃~-4℃



省农业农村厅、省气象局: 多种方式发布预警信息 做好应急物资准备

省农业农村厅联合省气象局下发紧急通知,要求各地切实抓好设施农业、畜牧业、渔业生产,提前做好各项应急和生产物资准备工作,努力防灾减灾。

设施农业方面,要适时收放保温卷帘,温室大棚要及时做好防风加固。畜牧业方面,各地要提前通知养殖场户停止野外放养畜禽,指导养殖场户全面排查畜禽圈舍、供电线路、供水管道等养殖设施设备。渔业方面要做好作业渔船

召回、择港停靠、避风、防火、防寒、防碰撞等工作,指导各地开展海上网箱、筏架等养殖设施安全防护。

当前,正值我省冬季农业生产的关键时期,我省明确,各地要通过短信、微信、电视、电台、大喇叭等方式,及时向种植养殖户(场)、渔船、渔港、码头及相关单位发布预警信息,确保生产主体和相关责任人第一时间掌握气象情况,提高对灾害性天气防御的应对重视程度。

省应急厅: 紧盯危险化学品等领域 关键岗位24小时值班

昨日,省应急厅下发《关于全力做好强雨雪强风强降温过程防范应对工作的紧急通知》,要求各地、各部门全力做好此次恶劣天气过程防范应对工作。

《通知》要求,各地区、各单位要严格执行领

导带班、关键岗位24小时值班和事故信息报告制度。各市局要统筹协调综合性消防救援队伍、各类安全生产应急救援队伍和社会救援力量,一旦发生险情,迅速启动应急响应。

沈阳市应急局:

降水后路面湿滑 提醒市民外出谨防滑倒

针对气象部门预报的沈阳市将出现一次雨雪天气过程,沈阳应急提示市民注意四项内容。

1.由于气温明显下降,请市民注意保暖,勤洗手,多饮水,预防感冒。

2.雨雪天气,地面湿滑,请市民外出时注意防滑,小心慢行。外出行走时,要特别注意不要在光面石板路上停留,避免滑倒。

3.驾驶车辆应低速行驶,注意观察判断,与前车保持间距。尤其在转弯时严禁超车、并线,避免因紧急制动所造成的车辆事故。

4.请勿在水边和结冰路面上运动嬉戏,以免发生摔伤等意外。请市民外出关好门窗,注意防风防冻。

辽沈晚报记者 胡月梅



辽宁省美术书法摄影民间文艺名家作品邀请展开幕

本报讯 辽沈晚报记者隋冠卓报道 昨日,由省委宣传部、省文联、省文化演艺集团(辽宁省公共文化服务中心)联合主办,省美

术家协会、省书法家协会、省摄影家协会、省民间文艺家协会、辽宁美术馆(辽宁画院)共同承办的这场展览在沈阳开幕。

沈阳市举办老干部书画摄影作品展

本报讯 辽沈晚报记者隋冠卓报道 11月17日,由沈阳市委老干部局、沈阳市关心下一代工作委员会、沈阳市老科学技术工作

者协会、沈阳市老年书画研究会主办的“永远跟党走”沈阳市老干部书画摄影作品展在市老干部大学举行。

刑事申诉公开听证 阳光司法为民服务

本报讯 辽沈晚报首席记者崔晋涛报道 11月17日,沈阳市浑南区人民检察院检察长吴波主持召开沈阳某食品公司及法定

代表人张某刑事申诉案公开听证会。会议邀请人大代表、政协委员、律师代表等3名听证员参与听证。